
لزوم حفظ مدیران توانمند، پاک‌دست و جهادی در شهرداری
امام جمعه اصفهان در دیدار با شهردار منتخب و رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان تاکید کرد:

نسل فردا / گروه استان
news@ naslefarda.net

نماینده ولی فقیه در استان و امام جمعه 
اصفهان با تاکید بر اینکه کارهای بزرگی 
مانند مترو و بهره‌برداری سالن اجلاس که 
در حال اجراست نباید روی زمین بماند، 
در خصوص انتخاب مدیران شهرداری نیز 
گفت: توصیه من این است که با تغییر 
شهردار، همه مدیران شهرداری اصفهان 
تغییر نکنند چرا که می‌توان مدیران 
توانمند، پاک‌دست و جهادی کنونی که 
تجربه کافی دارند را حفظ کرد و از 
ظرفیت آن‌ها بهره برد. شهردار منتخب و 
رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان با 

امام جمعه اصفهان دیدار کردند.
آیت‌اله سیدیوسف طباطبایی‌نژاد در 
این دیدار با انتقاد از تغییر اکثر مدیران 
هم‌زمان با تغییر دولت‌ها اظهار کرد: 
مادامی که رئیس‌جمهور، وزرا و شهرداران 
تغییر می‌کنند، اکثر مدیران پایین‌دستی 

نیز تغییر می‌کنند و به نوعی همه 
ظرفیت‌ها و تجربه‌های آن‌ها کنار گذاشته 
می‌شود و مدیرانی بر روی کار می‌آیند که 

نیاز به کسب تجربه دارند.
وی با بیان اینکه هر مدیری که فساد 
می‌کند یا کارایی ندارد باید کنار گذاشته 
شود، افزود: توصیه من این است که با 
تغییر شهردار، همه مدیران شهرداری 
اصفهان تغییر نکنند چراکه می‌توان 
مدیران توانمند، پاک‌دست و جهادی 
کنونی که تجربه کافی دارند را حفظ کرد، 
از ظرفیت آن‌ها برای پیشبرد فعالیت‌های 
شهرداری استفاده کرد و سلیقه‌های 

سیاسی را در این کار دخالت نداد.
 استفاده مدیران جدید از 
ظرفیت و تجربه مدیران قبلی
نماینده ولی فقیه در استان اصفهان ادامه 
داد: نظام جمهوری اسلامی ایران مدیران 
با تجربه‌ای در درون خود پرورش داده 
است که لازم است از تجربه این مدیران 

در قالب‌های مختلف استفاده کرد. برای 
مثال هر مدیر با برگزاری جلساتی با 
مدیران قبلی می‌تواند از ظرفیت و تجربه 

آن‌ها استفاده کند.
وی گفت: شهردار اصفهان باید بر اساس 
مصوبات شورای شهر و قوانین موجود 
عمل کند و نظر و سفارش اعضای شورا 
را در کار خود دخالت ندهد؛ برخی از 
شهرداران گذشته اصفهان این‌گونه بودند.

آیت‌اله طباطبایی‌نژاد تصریح کرد: 
اصفهان شهر خاص و ویژه‌ای است و 
مشکلات فراوانی دارد، از سوی دیگر 
کارهای بزرگی همچون مترو و سالن 
اجلاس در حال اجراست که نباید روی 
زمین بماند چراکه هر چقدر این پروژه‌ها 
به کندی پیش برود هزینه بیشتری دارد.

 انتخاب شهردار جدید با 
آگاهی کامل

علی قاسم‌زاده، شهردار منتخب اصفهان 
در این دیدار اظهار کرد: تلاش می‌شود 

با اقدامات و برنامه‌ریزی صحیح، اعتماد 
مردم نسبت به نظام اسلامی بهبود یابد 
و عملکرد ما به گونه‌ای باشد که رضایت 
مردم از شهرداری اصفهان افزایش 

چشمگیری داشته باشد.
محمد نورصالحی، رئیس شورای اسلامی 
شهر اصفهان نیز در این دیدار درباره 
انتخاب شهردار جدید اصفهان گفت: 

سعی شده تا اعضای شورای اسلامی 
شهر اصفهان با آگاهی کامل شهردار 
جدید را انتخاب کنند و به این نکته توجه 
داشته باشند که انتخاب نادرست شهردار، 
حق‌الناس را در پی دارد، همچنین به این 
نکته توجه شده تا فشارهای سیاسی 
موجود به روند صحیح انتخاب شهردار 

لطمه‌ای وارد نکند.

 یک متخصص طب سنتی کاشان
 مطرح کرد:

توافق طب سنتی و مدرن در 
شیوه‌های پیشگیری از کرونا

آمنه تسلیمی / گروه ایران
news@ naslefarda.net

یک متخصص طب سنتی کاشان با بیان اینکه 
رعایت بهداشت فردی و فاصله‌گذاری اجتماعی 
از گسترش کرونا جلوگیری می‌کند، گفت: 
واکسیناسیون عمومی، رعایت فاصله‌گذاری 
اجتماعی، استفاده از ماسک، چند نوبت غرغره 
و استنشاق آب نمک، قرنطینه فردی و بهداشت 
شخصی از موارد مورد اتفاق طب سنتی و مدرن در 
پیشگیری از ابتلا به موج‌های مختلف کروناست. 
میرسیدمحمد مواظب در مراسم عزادای بانوان 
خانه تاریخی آل یاسین که با رعایت پروتکل‌های 
بهداشتی در این سرای سنتی برگزار شد، با اشاره 
به برخی شبهات مطرح شده در فضای مجازی 
برای زیرسوال بردن طرح واکسیناسیون عمومی 
تصریح کرد: واکسن در طب سنتی هم تأیید شده 
و بنیان‌گذار آن حکیم زکریای رازی است، زدن 
ماسک هم باعث جذب دی‌اکسیدکربن هنگام 
بازدم نمی‌شود. »مواظب«، با تاکید بر اینکه 
باید میزان بالای مراجعه به مراکز بیمارستانی 
و هزینه‌های هنگفت درمان بیماران را کاهش 
دهیم، خاطرنشان کرد: در طب سنتی موضوع 
غذای بیمار خط مقدم یک تدبیر درمانی است و 
بعد از آن باید سراغ تجویز دارو رفت. وی، انتخاب 
تغذیه مناسب برای حمایت از عضو درگیر بیماری 
در گام اول و تقویت سیستم ایمنی بدن در گام 
دوم را برای مقابله با کرونا برشمرد و تشریح کرد: 
کرونا در ریه تولید سردی و خشکی یا همان سودا 
می‌کند، پس برای پیشگیری و درمان باید از رژیم 
غذایی گرم و تر مثل دمنوش‌های گیاهی، نخود 

آب، انوع خورشت‌ها، پیاز، سیر و... استفاده کرد.
این پزشک طب سنتی، پرهیز از خوردنی‌های 
سرد مانند لبنیات را تاکید کرد و گفت: عسل 
درمانی هم از غذاهایی است که در قرآن به 
عنوان شفا از آن یاد شده و ترکیب آن با زنجبیل 
توانست بیش از ۶۰ بیمار مثبت کرونایی را  طی 
ماه‌های گذشته درمان کند.وی استفاده از غذاها 
و خوراکی‌هایی مثل شیربرنج، انواع خورشت‌ها، 
دمنوش‌ها، آب سیب و عسل، انگور و... را باعث 
تقویت عملکرد ریه‌ها دانست و تصریح کرد: 
غذاهای حاوی ویتامین E و C مثل سمنو و سالاد 
جوانه‌ها در کنار آش‌های خاص سیستم ایمنی 

بدن را تقویت می‌کند.
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از سوی انجمن ریاضی ایران انجام گرفت؛‌

 اعطای جایزه دکتر شفیعی‌ها
 به عضو هیئت علمی کاشان

نسل فردا / گروه ایران: انجمن ریاضی ایران، 
جایزه دکتر شفیعی‌ها را به دکتر »روح‌اله 
جهانی‌پور« عضو هیئت علمی دانشکده علوم 

ریاضی دانشگاه کاشان اعطا کرد.
این جایزه به پاس سال‌ها کوشش در نگارش، 
ترجمه و ویراستاری مقالات و کتاب‌های ریاضی 
و به‌ویژه نزدیک به بیست سال همکاری با مجله 
»فرهنگ و اندیشه ریاضی« )از انتشارات انجمن 
ریاضی ایران( چه در جایگاه نویسنده و مترجم و 
چه در جایگاه سرویراستار و سردبیر مجله، به آقای 
دکتر روح‌اله جهانی‌پور عضو هیئت علمی دانشکده 

علوم ریاضی دانشگاه کاشان اعطا شد.
انجمن ریاضی ایران جوایز متعددی را در بازه‌های 
زمانی مشخص و به انگیزه‌های علمی گوناگون به 
ریاضیدانان کشور اعطا می‌کند. یکی از این جوایز، 
جایزه »دکتر محمدهادی شفیعی‌ها« است که به 
نام زنده یاد دکتر محمدهادی شفیعی‌ها، استاد 
فقید دانشگاه تهران و مؤلف، مترجم و ویراستار 

توانمند متون ریاضی نامگذاری شده است.
 جایزه دکتر شفیعی‌ها را بهتر 

بشناسید
جایزه دکتر شفیعی‌ها هر دو سال یک بار به یکی 
از ریاضیدانان کشور که عمری را در تلاش بی‌وقفه 
و خدمت به جامعه ریاضی کشور در مسیر تألیف، 
ترجمه و ویراستاری متون ریاضی سپری کرده 
است، در زمان برگزاری کنفرانس ریاضی سالانه 
کشور اهدا می‌شود. این جایزه در حاشیه آیین 
افتتاحیه پنجاه و دومین کنفرانس ریاضی ایران 
که با حضور مجازی وزیر علوم، تحقیقات و فناوری 
در دانشکده ریاضی و کامپیوتر دانشگاه شهید 
 باهنر کرمان برگزار شد، به دکتر جهانی‌پور اهدا 

شد.
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رئیس جدید مخابرات فلاورجان معرفی شدتوزیع عادلانه آب در روستاهای منطقه جرقویه
نسل‌فردا: با اجرای عملیات اتصال ورودی و خروجی مخزن ذخیره و شیر تخلیه هوا در ورودی خط انتقال روستای پیکان و 
سعادت‌آباد جرقویه آب با فشار یکسان در این روستاها توزیع می‌شود. مدیر آبفای جرقویه گفت: در این عملیات همچنین یک 
دستگاه فلومتر بر روی خط انتقال سعادت‌آباد نصب شد و در آینده نزدیک با احداث حوضچه فشارشکن، آبرسانی پایدار به 
صورت عادلانه میان اهالی این روستاها ادامه خواهد داشت. جواد اسماعیلی اعلام کرد: هم‌اکنون آب مورد نیاز جمعیت 3500 
نفری روستاهای پیکان و سعادت‌آباد از طرح آبرسانی اصفهان بزرگ تأمین می‌شود. وی افزود: این عملیات با اطلاع‌رسانی 
گسترده به ویژه در فضای مجازی با همکاری فرمانداری جرقویه، شورای اسامی و دهیاری صورت گرفت و در کوتاه‌ترین 

زمان ممکن اجرا شد.

نسل‌فردا: رئیس جدید مخابرات فلاورجان طی مراسمی معرفی شد. طی حکمی از سوی مدیر مخابرات منطقه اصفهان، محمد 
غیور به عنوان رئیس جدید اداره مخابرات شهرستان فلاورجان منصوب شد. در مراسمی که با حضور مدیر دفتر مدیر مخابرات 
منطقه اصفهان و جمعی از مدیران این مجموعه و همکاران مخابراتی شهرستان فلاورجان به منظور تکریم و معارفه سرپرست 
اداره مخابرات این شهرستان برگزار شد؛ ضمن تشکر از خدمات و فعالیت‌های علی سلیمیان در زمان تصدی این مسئولیت برای 
رئیس جدید مخابرات شهرستان آرزوی توفیق و بهروزی شد.گفتنی است؛ شهرستان فلاورجان یکی از شهرستان‌های تاریخی 
استان اصفهان است که با وسعت ۳۱۹ کیلومتر مربع از شرق به شهرستان اصفهان از شمال به شهرستان خمینی‌شهر، از جنوب 

به شهرستان مبارکه، از شمال غرب به شهرستان نجف‌آباد و از غرب به شهرستان لنجان محدود می‌شود.

نسل فردا / گروه ایران: نمایشگاه »پرده‌های 
خیالی نگاری عاشورا« ساعت 18 روز یکشنبه 
14 شهریورماه در عمارت تاریخی سعدی افتتاح 
می‌شود. این نمایشگاه با همکاری حوزه هنری 
استان اصفهان و موزه هنرهای معاصر اصفهان 

برگزار خواهد شد. آزاده کوفگر مدیر گالری‌های 
حوزه هنری استان اصفهان در خصوص این 
نمایشگاه گفت: این نمایشگاه با رونمایی از سه 
پرده خیالی نگاری از گنجینه موزه هنرهای معاصر 
اصفهان همراه است که روز یکشنبه ۱۴ شهریور 

افتتاح می‌شود و تا ۸ مهرماه ادامه خواهد داشت. 
وی تصریح کرد: ساعات بازدید از این نمایشگاه 
همه روزه به جز روزهای تعطیل از ساعت ۱۶ الی 
۲۰ خواهد بود و علاقه‌مندان می‌توانند به بازدید از 
این آثار در گالری‌های گلستان و بوستان بپردازند. 
کوفگر خاطر نشان کرد: به مناسبت ایام سوگواری 
برای شهادت امام حسین)ع( تعداد ۵ پرده از استاد 
عباس گیاهی در گالری گلستان و بوستان به نمایش 

در می‌آید، دو پرده از این پرده‌ها از مجموعه شخصی 
علیرضا بطلانی و مهندس عطریان هستند سه 
پرده دیگر از گنجینه موزه هنرهای اصفهان ارائه 
شده‌اند که برای نخستین بار است که به نمایش 
در می‌آیند. وی ادامه داد: همراه با این نمایشگاه 
فیلمی با موضوع »مروری بر زندگی استاد عباس 
 گیاهی« به کارگردانی مصطفی حیدری پخش 

می‌شود. 

به زودی در گالری‌های حوزه هنری افتتاح می‌شود؛

نمایشگاه »پرده‌های خیالی نگاری عاشورا«


